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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA  
DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN DEL  

CONSEJO MEXIQUENSE DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
 
En el municipio de San Mateo Atenco, Estado de México siendo las catorce horas 
con treinta minutos del día veintiséis de junio del año dos mil doce, en la Sala de 
Juntas del Consejo Mexiquense de Ciencia y Tecnología, sita en el segundo piso de 
la calle Hacienda Cieneguillas número 1, Colonia Santa Elena y, en términos de la Ley 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y 
Municipios y su Reglamento, se reunieron los integrantes del Comité de 
Información; presidida por la Ing. Elizabeth Díaz Juárez, suplente del Dr. Elías Micha 
Zaga, Presidente del Comité de Información; Lic. Gabriela Aviles Olivares, Titular de 
la Unidad de Información; C. P. José Luis Medina González, Contralor Interno del 
COMECYT; el T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez, Servidor Público Habilitado de la 
Unidad de Apoyo Administrativo y; la C. Laura Manzano Salinas, Secretaria de 
Actas; para llevar a cabo la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de 
Información,  bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lista de Asistencia y Declaratoria de Quórum. 
 
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del día. 
 
3. Presentación de la solicitud de información número 00004/COMECYT/IP/2012 

y declaratoria de inexistencia de la información solicitada en los expedientes de 
la Unidad de Apoyo Administrativo del COMECYT.  

 
4. Presentación de la solicitud de información número 00005/COMECYT/IP/2012 

y declaratoria de inexistencia de la información solicitada en los expedientes de 
la Unidad de Apoyo Administrativo del COMECYT. 

 
 

1. Lista de Asistencia y Declaratoria de Quórum 
 
La Ing. Elizabeth Díaz Juárez manifestó que se reunía el quórum legal para dar inicio 
a la sesión, desahogando el siguiente punto del Orden del Día. 

 
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día 
 
La Ing. Elizabeth Díaz, dio lectura al orden del día y sometió a consideración de los 
integrantes del Comité. 
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En uso de la palabra, la Ing. Elizabeth Díaz solicitó la aprobación del orden del día, el 
cual fue aprobado por unanimidad. Acto seguido solicitó, a la Lic. Gabriela Aviles 
Olivares desahogar el siguiente punto del orden del día.  
 
3. Presentación de la solicitud de información número 00004/COMECYT/IP/2012 

y declaratoria de inexistencia de la información solicitada en los expedientes de 
la Unidad de Apoyo Administrativo del COMECYT. 

 
La Ing. Elizabeth Díaz otorgó el uso de la palabra a la Lic. Gabriela Aviles para la 
presentación de la solicitud con número 00004/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 de 
junio de 2012; mediante la cual el particular solicitó lo siguiente: “Me podría informar 
si la C. María del Carmen Varas Gómez es un servidor público y en caso de ser 
afirmativo, ¿En qué dependencia se encuentra trabajando actualmente?”  
 
Asimismo señaló que el mismo día en que se recibió la solicitud se turno a través del 
SAIMEX al T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez, Jefe de la Unidad de Apoyo 
Administrativo y servidor público habilitado para su búsqueda y respuesta.  
 
Acto seguido el T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez, presentó un informe por 
escrito indicando que de acuerdo a la solicitud, se realizó la búsqueda minuciosa en 
el archivo de personal tanto vigentes como dados de baja, desde el año 2002 
determinando que no existe ningún expediente en el archivo de la Unidad de Apoyo 
Administrativo de la C. María del Carmen Varas Gómez y por lo tanto no ha 
laborado, ni labora en este organismo.  
 
La Lic. Gabriela Aviles, solicitó al Comité que con fundamento en el numeral 44 y 45 
del Capítulo Octavo de las solicitudes de acceso a información pública de los 
Lineamientos para la recepción, trámite y resolución de solicitudes de acceso a la 
información pública, acceso, modificación, sustitución, rectificación o supresión 
parcial o total de datos personales, así como los recursos de revisión que deberán 
observar los sujetos obligados por la Ley de Transparencia a la Información Pública 
del Estado de México y Municipios publicada el 30 de octubre de 2008 en el 
periódico oficial del Gobierno del Estado de México, sometió a consideración del 
Comité de información emitir el acuerdo de declaratoria de inexistencia de 
información pública, de la solicitud número 00004/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 
de junio del año en curso. 
 
4. Presentación de la solicitud de información número 00005/COMECYT/IP/2012 y 

declaratoria de inexistencia de la información solicitada en los expedientes de la 
Unidad de Apoyo Administrativo del COMECYT. 

 
La Ing. Elizabeth Díaz otorgó el uso de la palabra a la Lic. Gabriela Aviles para la 
presentación de la solicitud con número 00005/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 de 
junio de 2012; mediante la cual un particular solicitó lo siguiente: “¿Me podría 
informar si la C. Nancy Mónica González Cortez es un Servidor Público? Y en caso 
de ser afirmativo, ¿En qué dependencia se encuentra trabajando actualmente?”.  
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Asimismo señaló que el mismo día en que se recibió la solicitud se turno a través del 
SAIMEX al T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez, Jefe de la Unidad de Apoyo 
Administrativo y servidor público habilitado para su búsqueda y respuesta.  
 
Acto seguido el T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez, presentó un informe por 
escrito indicando que de acuerdo a la solicitud, se realizó la búsqueda minuciosa en  
el archivo de personal tanto vigentes como dados de baja, desde el año 2002 
determinando que no existe ningún expediente en el archivo de la Unidad de Apoyo 
Administrativo de la C. Nancy Mónica González Cortez por lo tanto no ha laborado, 
ni labora en este organismo.  
 
La Lic. Gabriela Aviles, solicitó al Comité que con fundamento en el numeral 44 y 45 
del Capítulo Octavo de las solicitudes de acceso a información pública de los 
Lineamientos para la recepción, trámite y resolución de solicitudes de acceso a la 
información pública, acceso, modificación, sustitución, rectificación o supresión 
parcial o total de datos personales, así como los recursos de revisión que deberán 
observar los sujetos obligados por la Ley de Transparencia a la Información Pública 
del Estado de México y Municipios publicada el 30 de octubre de 2008 en el 
periódico oficial del Gobierno del Estado de México, sometió a consideración del 
Comité de información emitir el acuerdo de declaratoria de inexistencia de 
información pública, de la solicitud número 00005/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 
de junio del año en curso. 
 
El C.P. José Luis Medina, solicitó que se responda en los términos acordados las 
solicitudes de información pública, adjuntando copia del acta de sesión.  
 
Acto seguido la Ing. Elizabeth Díaz, mencionó que se daban por informados y no 
habiendo ningún otro punto a tratar, se dio por terminada la Primera Sesión 
Extraordinaria 2012 del Comité de Información. 
 

A C U E R D O S 
 

CI/01/EXTORD/001/2012 Se aprobó por unanimidad el Orden del Día.  
 

CI/01/EXTORD/002/2012 Se declara inexistente la información pública número 
00004/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 de junio de 
2012, toda vez que no existe expediente alguno en el 
archivo de la Unidad de Apoyo Administrativo de 
este organismo del 2002 a la fecha.  
 

CI/01/EXTORD/003/2012 Se declara inexistente la información pública número 
00005/COMECYT/IP/2012 de fecha 18 de junio de 
2012, toda vez que no existe expediente alguno en el 
archivo de la Unidad de Apoyo Administrativo de 
este organismo del 2002 a la fecha.  
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Agotados y aprobados los puntos del Orden del Día, para lo cual se constituyó este 
Órgano Colegiado, se dio por terminada la Primera Sesión Extraordinaria del Comité 
de Información, siendo las quince horas del día veintiséis de junio del año dos mil 
doce, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Elizabeth Díaz Juárez 
Suplente del Presidente del Comité de Información  

(Rúbrica) 
 
 
 
 
 
 

Lic. Gabriela Aviles Olivares 
Titular de la Unidad de Información 

(Rúbrica) 

 
 
 
 
 
 

C.P. José Luis Medina González 
Contralor Interno del COMECYT 

(Rúbrica) 
 
 
 
 
 
 
 

T. en C. J. Dolores Álvarez Martínez 
Servidor Público Habilitado de la  
Unidad de Apoyo Administrativo 

(Rúbrica) 

 
 
 
 
 
 
 

C. Laura Manzano Salinas 
Secretaria de Actas 

(Rúbrica) 

 
 
Estas firmas corresponden al Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Información, 
celebrada el 26 de junio de 2012. 
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